Відповіді до контрольного тестування 2.
1.
Які з наведених нижче вказівок розгалуження є:

1) правильними ____а, в____


2) неправильними ___б, г____


а)    if a<b then а:=а+1 else b:=b-l;

б)   if (x<5) and (y>3) then s:=s+l; else s:=s-l;
в)   if a<>b then b:=a;
г)   if 9 then k:=k+l.

2.
Які значення будуть мати змінні А і В в результаті виконання вказівки
розгалуження:

if A<B then A:=B else B:=A,
якщо перед її виконанням А=0.5, В=-1.7
Відповідь. А=   0.5    

В=0.5

3.
При яких значеннях а і b, умова а>b буде:
1) істинна б
2) хибна  а

a) а=2, b=5;
б) а=5, b=2;
в) a=2, b=2
4.
Знайдіть значення величини С після виконання вказівки розгалуження:
if b>=6 then c:=5 else c:=12, якщо
l) b=2, c= __12______
2) b=16, c= ___5____
3) b=6,  c= ___5___
5.
Якщо умова у вказівці повторення while приймає значення False, то тіло циклу:


а)
виконується 1 раз;

б)
не виконуєтеся жодного разу;

в)
наступає "зациклення".
6.
Якщо умова у вказівці повторення repeat-until приймає значення True, то тіло циклу:


а)
виконується 1 раз;

б)
не виконуєтеся жодного разу;

в)
наступає "зациклення".

7.
В яких вказівках; повторення збільшення (зменшення) лічильника циклу на 1 передбачено:

Автоматично ___б


Програмістом __а, в_


а) while...do     б) for...to...do   в) repeat...until

8.
В якому випадку, при к=3, тіло циклу буде виконуватись:

скінчене число раз  __а

жодного разу  __б


наступить "зациклення" __в


a) while k<=5 do

б) while k>=5 do

в) while k>=3 do

begin
                         
 begin



begin

S:=S+k;


S:=S+k;


S:=S+k;

k=k+1


k=k+1


k=k+l
end;



end;



end;

9.
В якому випадку, при k=3, тіло циклу буде виконуватись:

скінчене число раз ___а, г


жодного разу
___б, 
наступить "зациклення"  __в_


а)
for i:=k to 10 do S:=S+k;

б)
for i:=k to 2 do S:=S+k;

в)
for i:=k downto 10 do S:=S+k;
r)      for i:=k downto 2 do S:=S+k;

10.
Вказати значення змінної s, яке відповідає результату виконання вказівки повторення:

1) s:=2; i:=0; while i<5 do i:=i+l; s:=s+i; 
____д) 12____
2)  s:=5; i:=l; while і>1 do begin s:=s+l/i; i:=i-l end; __г) 5____


3) s:=l; i:=l; while i<4 do begin i:=i+l; s:=s*i end;
____б) 24 __
4) s:=l; i:=6; while i>=3 do begin s:=s+i; i:=i-l end; ___а) 19__


a) 19      6) 24      в) 0        г) 5       д) 12
